«YMHOXeHue Ha
OOHO3HAYHOEe YUCIIO»







YCTHbIWA CYET

MaTemaTnyeckum QUKTAHT.

6 YMHOXUTDb Ha 8.

7 yBennunTb B 4 pa3sa.
NMepBbIM MHOXUTENDb 9, BTOpOU 5. Hautm nponsBegeHue.
2 yBenuuuTt B 6 pas.

B3aTb no 9 Tpu pa3sa.

8 YMHOXUTb Ha 9.

MepBbINn MHOXUTENDbL 5, BTOpou 10. Hanaute
npousBeneHue.

Haunpgute npousBeneHue yncen 23 vm 3.
YBenuubste 48 B 2 pa3a.




YCTHbIUN CYET

MaTemaTuyecKkum QUKTAHT.

Iomenamovca mempaoamu.

48 28 45 12 27 72 50 69 96




KTt0 6bICTpEEe?




YCTHbIU CYET

3adayu-
Wymekil.
Tpu 6enbuonka Mamy-0enky
A aanu oxono aymniaa.

Mm Ha 3aBTpak mama-0esnka
TpucTa miMek npuHecna,
Pazaenuna Ha Tpoux.
CKOJIBKO KaXA0MY HU3 HUX"

100




YCTHbIU CYET

3adayu-
Nesatncor TidYEdhuca coppana.

JTH UBEThI JOMOH IIPUHECA.
Ha ¢To GykeToB ux pa3nenua
U nyuuivm apy3sbaM CBOMM noaapuna.
CKoNIbKO LIBETOB B KaxkaoM OykeTte?
CuwnraiiTe ckopeii 6e3 owndkH, aetu!




YCTHbIU CYET

3adayu-

LHHIVVMKII.

[IpuHecna Ko3a 111 JeToK
Co aBOpa nNsTh COTEH BETOK,
[lonoxkuna Ha noJs Mx.

Kak aenutb Ha yeTBepbix?




\ BcnomuHaem TO, YTO 3Haem \

Kakune marematTnyeckKue
CBOUCTBA Bbl 3HaeTe?

.cd=a-d+b-d + ¢ -
(a+tb+c¢)-d adbd <

274 -5 (00+70+4)-5=
200-5+70-5+4-5=1000+350+20=1370




AJITOPUTM
. My ogHO3Ha4YHOE Yncno
noa eaAnHULaMun

TPEX3HAYHOro Yncna.

. YMHOXar eaAnHUUbI, NULly
noa eauHULaAMMU, a
AEeCATKN (ecrim OHU eCTb)
3anoMuHalo.

. YMHOXaI  [OeCSATKU u
npundasnsio OEeCSATKM,
KOTopble 3anoOMHUNM.

My nop pecATKamu.

COTHM 3anoMuHalo.

. YMHOXaw COTHU. [luwy
noa COTHAMM.

274 -5=1370
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[TfpumeHsemMm 3HaHUA.
PasBuBaem ymMmeHus.

PaboTa no
YyUY4eOHUKY
c.7 ynp 2







